
        Hajdúböszörményben értékelték a XVI. Doni Hősök Emléktúrát     
     
      A XVI. Doni Hősök Emléktúrát értékelték  február 23.-án délelőtt a hajdúböszörményi 
városháza dísztermében  a  túra szervezésében és végrehajtásában résztvevő szervezetek és a 
rendezvényhez csatlakozni szándékozók közreműködésével . 
       Az értékelésen a házigazda Kiss Attila polgármester köszöntőjét követően Jásdi Balázs a 
MATASZ Hagyományőrző Tagozat vezetője röviden ismertette az elmúlt tizenhat esztendő 
alatt elért eredményeket . Elmondta, hogy az elmúlt idő igazolta túrájuk létjogosultságát, a 
Magyar Honvédség és a Magyar társadalom is elfogadta , sőt igényli az ilyen katonai jellegű 
sport rendezvényeket. Sikerként értékelte a túra több helyszínre történő  elosztását is, aminek 
köszönhetően jóval több településre tudnak eljutni és így a logisztikai biztosítás is sokkal 
egyszerűbb, továbbá csak így tartható az ideális egy helyszínen megjelenő ötven-száz fős 
létszám . Tulajdon képen ezzel a megoldással a rendezvény hatékonysága sokszorosára nőtt !  
      Berkecz Gábor a Kratochvil Károly Honvéd Középiskola igazgatója megköszönte a Hajdú 
települések és a Debreceni Bocskai István …..dandár segítségét. Elmondta , hogy az iskola 
diákjaival „ tábori „ körülmények között eltöltött három nap felért több havi nevelőmunkával . 
Az ilyen csoportos erőpróbák nem csak fizikai állóképességüket növeli, hanem  a bajtársi 
szellemet is erősíti. 2017- ben is részt kívánnak venni a túrán az iskola Hajdú hagyományőrző 
menet századával. 
       Lippai Péter ezredes ( a Hajdú menetszázad vezénylő parancsnoka ) elmondta , hogy a 
túra jelentőségét abban látja, hogy ezen a rendezvény  múlt, jelen és jövő katonái egy 
helyszínen vannak jelen ami nem csak a vendéglátó települések közönsége számára nagy 
élmény, hanem a résztvevőknek is javára válik . Példásan együttműködő igazi katona csapatot 
vezethetett a Doni Túrán.  
     Kiss Attila Hajdúböszörmény polgármestere ( a túra egyik védnöke ) és Szolláth Tibor 
Hajdúnánás polgármestere nagy megtiszteltetésnek tartja, hogy második alkalommal láthatták 
vendégül a Doni Túrát és a jövőben is szívesen látják vendégül a Hajdú menetszázadot. 
     Mákné Kovács Zsuzsanna elnök és Dankó László program vezetők ismertették a 
Honvédsuli Egyesületet és annak hagyományőrző tevékenységét amelynek keretében  négy 
éve emléktúrával tisztelegnek a Doni Hősök emléke előtt . Jelezték csatlakozási szándékukat a 
MATASZ-hoz  mint szervezethez és így a Doni Túrához is. 
    Jásdi Balázs támogatásáról biztosította a Honvédsuli Egyesületet amelynek hagyományőrző 
felkészítését a Honvéd Középiskolában működő Szent László Honvéd Hagyományőrző 
Egyesület is segíteni tudja a jövőben.  
    Czupi Arnold a Soproni Történelmi és Hadijátszó Baráti Kör  elnöke Sopron környékén –a 
MATASZ hagyományőrzőkkel egyeztetve- eddig két alkalommal szervezett hagyományőrző 
emléktúrát a Doni Hősök tiszteletére. A jövőben szívesen csatlakoznak a MATASZ túrájához. 
    Fügedi Jenő a Szlovákiai Klub Vojenskej Historie képviseletében elmondta, hogy 
Szlovákiában és Csehországban is egyre népszerűbb a Magyar katonai hagyományőrzés. Az ő 
csapatukban is többen a Magyar Királyi Honvédség egyenruháját viselik és ami számunkra 
meg lepő , hogy e fiatalok között jó néhányan nem Magyar származásúak. Ők is szívesen 
csatlakoznak egy nyugat Magyarországi túrához. 
    Az értékellő megbeszélés végén Jásdi Balázs megköszönte, hogy Dr. Simicskó István 
Magyarország honvédelmi minisztere elvállalta rendezvényük fővédnökségét valamint a 
védnökök támogatását Dr. Völner Pál államtitkárnak, Dr. Rózsahegyi Tamás bv. ezredesnek  
Kiss Attila  és Dr. Habis László polgármestereknek . 


